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R7,2,25 

第３回ＰＴＡ代議員会議事録（摘録） 

 

日 時：令和７年２月１３日（木） １７：３０～１８：１０ 

場 所：上田南小学校 図書館 

 

議事概要 

１ 開会         

２ PTA会長挨拶 

小山会長から、「できるときにできる人ができる範囲で活動する」という方針のも 

と、子供たちの活動にもボランティアとして参加するなど今期のPTA活動が盛り上がっ 

たことに対し感謝が述べられるとともに、役員のご苦労をねぎらう意味で運動会にお 

ける閲覧席を設けたことなど新たな試みについても触れられ、ＰＴＡ活動に参加して 

よかったと実感できるような運営を継続してほしいと挨拶があった、                        

                                 

 

３ 協議 

 （１）役員の選出について 

小山会長から、令和７年度の役員選出について説明があり、４月開催の総会におい

て承認されることを前提に、提案された体制で運営することが承認された。 

 

（２）ＰＴＡ活動の反省と来年度への要望 

① 会務報告 

本年度当初から懸案として協議してきた上部団体からの脱退について、自校での

PTA活動の充実や負担軽減の観点から、実現に向けて次年度も引き続き審議するこ

とが報告された。 

② 各委員会報告 

校外・交通安全指導委員会、学年学級会長会、厚生委員会及び子育て委員会から資

料に基づき活動概要等が報告された。 

校外交通安全委員会において、二つの委員会を一つにしたことにより、誰が出席す

べき(責任者)なのか不明確な面があったという課題が示された。 

  また、子育て委員会からは、できるだけ話し合いの時間を設けるような運営を心掛 

  けた結果、会の時間が長かったという意見があった反面、やりがいがあったという 

意見もあったことが報告された。 

③ 各支部の報告 

半過支部、下之条支部、千曲町支部、中之条支部及び川辺町支部の支部長から口頭

により活動概要等が報告された。 

 

（３）会計報告 

髙野会計幹事から口頭により会計報告があり、予算について７割程度の執行状況で

あることが説明された。 
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（４）PTA会計監査役員選出、PTA慶弔規定の一部改正について 

 南小学校PTA組織について(内規)において５学年の学年学級委員から選出するものと   

定められている会計幹事について、本来会の運営を監査する立場の者が、運営母体で 

ある代議員会の構成員となるのは適切ではないとして、内規の一部改正(代議員会のメ 

ンバーから削除)が提案され、承認された。 

  また、現行の慶弔規定では、PTAと学級学年の両方から支給するものとなっている 

が、学年学級からの支給の際、集金が非常に困難であることから、これをPTAに一本化 

することが提案された（提案内容を確定し、承認は来年度４月の代議員会）。 

 

４ 連絡 

（１）令和７年度監査委員選出について 

小山会長から、協議事項(４)での内規改正の適用は令和８年度からとし、令和７年

度の監査委員については、３月２８日に行われるクラス替えの際に従前どおり新５

年生の学級会長より２名選出する旨の連絡があった。 

（２）新１，３，５，６年学級発表および新学級１～６年のPTA選出について 

小澤教頭先生から、クラス替えをしたうえでPTAの選出を行う旨の連絡があった。 

（３）来年度の総会と新旧役員の引継について 

竹腰学校幹事から、来年度の総会の日程と、本会３役と新旧校外・交通委員会は本

日代議員会終了後に引継ぎ会を行うこと、各専門委員会は３月中に引継ぎを予定し

てほしい旨の連絡があった。 

（４）旅費の支給について 

高野学校幹事から、ＰＴＡ活動にかかる出張等における交通費立て替え等について

は、旅費として支給するので領収書等を提示してほしいとの連絡があった。 

（５）その他 

小山会長から、専門委員会の副委員長について、今年は第１回の専門委員会におい

て立候補いただき、意欲がある方にお願いしたいとの意向が示されるとともに、次

年度以降は６年生の保護者から選出するとしている委員長職についても学年にとら

われず意欲がある方にお願いしたいとの発言があった、 

 

 ５ 学校長挨拶 

   柳澤校長先生から、本会の運営に対するお礼とともに、学校の最近の動きとして、児

童総会が開催されたこと、総会において学校をよりよくしていこうという建設的な意

見が出され非常に良い雰囲気の中で総括ができたことなどが紹介され、そうした児童

が誇らしいこと、児童のために今後もより良い南小としていきたいという意向が述べ

られた。 

 

 ９ 閉会 
 

 
 

   次回開催日 令和７年４月１８日（金） 

                        


